



Офицеры регионального следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии в честь 80-летия снятия блокады Ленинграда



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю хорошо знают и помнят события Великой Отечественной войны. Блокада Ленинграда - особая страница в летописи тех огненных лет. Под постоянными обстрелами, претерпевая потери близких, голод и холод, жители Ленинграда выдержали страшные блокадные дни.

В памятный для всей страны день 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады офицеры следственного управления приняли участие в церемонии возложения венков и цветов.



Церемония проходила на площади у памятника Уральскому добровольческому танковому корпусу.

В торжественной обстановке офицеры следственного управления возложили к мемориальному комплексу алые гвоздики, как дань мужеству и героизму, проявленному жителями и защитниками Ленинграда.

Участники мероприятия минутой молчания почтили память погибших ленинградцев и защитников города.

Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1856602>